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Recycling
CMR_q2. For the following question, by "recycling bin", we mean any recycling bins for use by the public. Please do not think about recycling bins 
provided for household waste.
Do you think there should be more or fewer recycling bins in the public areas near where you live, or do you think there are the right amount?
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Base: All GB adults (2036)
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Recycling
CMR_q1a. How often, if at all, would you say you are able to find an appropriate recycling bin to recycle each of the following items when you are out 
and about? (Please select one option on each row)
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Base: All GB adults (2036)
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Recycling
CMR_q3. For the following question, please imagine you had an empty plastic bottle or aluminium can whilst away from home/ work and there was not an 
appropriate recycling bin available...
Which ONE, if any, of the following BEST describes what you would be MOST likely to do with the empty plastic bottle or aluminium can? (Please select 
the option that BEST applies)
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Leave it next to, or near, a general rubbish bin

Take it to a retailer with an appropriate recycling bin
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Put it in a general rubbish bin
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Base: All GB adults (2036)
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Recycling
CMR_q5. For the following question, please imagine you were required to pay a 10p refundable deposit on ALL aluminium cans and plastic bottles that 
you purchase...
How likely or unlikely do you think you would be to return the can or bottle to a collection point to redeem the 10p deposit?
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Recycling
CMR_q6. Still imagining you were required to pay a 10p refundable deposit on ALL aluminium cans and plastic bottles that you purchase...
Which ONE, if any, of the following would you prefer the 10p deposit to be used for, on return of the can or bottle to a collection point? (Please select the 
option that BEST applies)
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As a contribution towards litter prevention initiatives

As money-off vouchers against future purchases of the product

As a contribution to my local council services (e.g. street cleaning, community centre etc.)

As reward scheme points to use with a retailer

As a donation to a charity of my choice

As a donation to an environmental charity

As cash

Base: All GB adults (2036)
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